

## Мини почивка през май на Олимпийската ривиера

### ПРОГРАМА

#### ПЪРВИ ДЕН

16.05.2024 г.

Отпътуване от съответния град към Гърция. Около обяд пристигане в град Солун. Свободно време за разходка в града. Динамичен и с млад дух, **Солун** е прекрасен град, хармонично съчетал древно минало и модерно настояще. Наричан Бялата перла на Егейско море, градът е основан през 315 г.пр.н.е. от Касандър, който дава името на съпругата си Тесалоника (сестра на Александър Велики) на новото селище. Днес градът има широки и светли улици, добре поддържани зелени паркове и красиви площи. А местните хора са известни в цяла Гърция и извън нея със своето гостоприемство и приветливост. Отпътуване към **Паралия Катерини**. Настаняване в **хотел HOTEL ONAR 3\*** (или подобен) в Паралия Катерини. Нощувка

#### ВТОРИ ДЕН

17.05.2024 г.

Закуска. Свободно време за плаж или туристическа програма по желание - **целодневна екскурзия до остров Скиатос**.

Тръгване за круиза рано сутрин от Паралия Катерини до пристанище Ахилион (пътуването отнема около 2 часа и 20 минути). Отплаваме в 08:00 ч. На круизния кораб Ви очаква невероятно парти с музика, танци, игри и много време да се любувате на красотата на невероятната природа и места, покрай които ще плавате. След около 2 часа ще стигнем до известния и награждаван **плаж Кукунарис** където ще направим спирка и ще имате 2,30 часа свободно време, за да се насладите на мекия пясъчен плаж и кристално чистите води. От там отново потегляме с кораба и след около 35 минути ще се озовем до **село Скиатос**, където ще спрем за още 2,30 часа, за разходка по живописните улички, за пазаруване и време за обяд. На връщане имаме около 3 часа, за да стигнем до пристанището.

Прибиране в Паралия около 22:00 ч.

Нощувка.

#### ТРЕТИ ДЕН

18.05.2024 г.

Закуска. Свободно време за плаж или туристическа програма по желание - **полудневна екскурзия до етно селището Палеос Пантелеймон**.

Първата ни спирка ще бъде във **византийския замък „Платамонас“** за снимки. Следва посещение до **етно селището Палеос Пантелеймон**, където ще и имате около час свободно време за кафе и пазаруване.

Връщане в хотела. При възможност организиране на **гръцка вечер**.

Нощувка.

## ЧЕТВЪРТИ ДЕН

19.05.2024 г.

Закуска. Свободно време за плаж или туристическа програма по желание **допълнителната екскурзия „Дион – Олимп**. Древният град Дион е разположен в Пиерийската равнина, край едноименното село Дион, в северното подножие на планината Олимп. До 1961 г. селището е носело името Малатрия. По-сериозните разкопки, започнали от 1928 г., откриват античен град, посветен на върховния бог на Олимп - Зевс. Посещение на археологическия комплекс и музея.

Отпътуване за **Литохоро**. Градчето е много живописно и се намира в подножието на митичната планина Олимп. Туристите целогодишно го посещават, тъй като от тук започват повечето маршрути за изкачване на Олимп. Къщите са накацали по склоновете, а църквите придават характерния облик на селището.

Свободно време за разходка и разглеждане на общинския парк, морския музей, църквата „Св. Николай” и други.

Връщане в хотела. След обяд свободно време за почивка и плаж.

Вечеря и нощувка.

## ПЕТИ ДЕН

20.05.2024 г.

Закуска. Освобождение на хотела. Отпътуване обратно към България.

### ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

- \*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за международни превози;
- \*Всички магистрални, пътни и гранични такси;
- \*4 нощувки със закуски в хотел The Onar 3\* в Паралия Катерини;
- \*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК „Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г. и с включено покритие за Covid-19);
- \*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя.

### ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

- \*Входни такси за обекти, посещавани по маршрута;
- \***Полудневна екскурзия до етно селището Палеос Пантелеймон**, цена: 29,40 лв. (15 евро), при мин. 15 записани туристи, заплаща се в България;
- \***Целодневна екскурзия до остров Скиатос**, цена: 107,80 лв. (55 евро), при мин. 25 записани туристи, заплаща се в България;
- \***Полудневна екскурзия „Дион – Олимп”**, цена: 49 лв. (25 евро), при минимум записани 25 туристи;
- \***Гръцка вечер**, цена: 58,80 лв. (30 евро) на турист (организира се само в активен сезон и не зависи от туроператора), заплаща се в България;
- \*Доплащане за **вечеря в хотела**: 25,48 лв. (13 евро) за една вечеря на турист, заплаща се в България;
- \*Сити такса: за хотели с 2\* и 3\* от 1.50 до 3 евро; за хотели с 4\* и 5\* от 7 до 10 евро. Таксата се заплаща се на рецепция при пристигане;
- \* PCR/антигенен тест (при необходимост);

\*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване;

\*Доплащане за отпътуване от:

- Сливен, Нова Загора, Стара Загора, Чирпан - 50 лв.
- Казанлък - 55 лв.
- Карлово и Сопот - 40 лв. при мин. 15 записани
- Пловдив и Пазарджик - 30 лв.

**Важно:** Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване. Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такава, е негов ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи информация;

\*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден;

\*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден;

\*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро за лица на 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма;

\*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма;

\*Разходи от личен характер.

### **ВАЖНО:**

\*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право пропорционална на увеличението за литър гориво.

\*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат **ЗАДЪЛЖИТЕЛНО** в офиса най-късно при окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване!

\*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт.

\*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси.

\*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление.

\*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на мероприятията по програмата.

\*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от страна на туристите или липса на такива;

\*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора;

\*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване;

\*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече

заплатените суми.

\*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

#### **УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ:**

\*Внасяне на 30% капаро;

\*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване;

\*Цената е валидна при група от минимум 35 човека;

\*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на отпътуване.

#### **ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ:**

Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на договора, както следва:

- 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението на туристическия пакет;
- 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението на туристическия пакет;
- 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване.

#### **НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:**

\*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане;

\*За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или двамата родители.

#### **МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ:**

\*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването.

\*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца след датата на завръщане.

#### **ЗАБЕЛЕЖКА:**

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс“ е доброволна и е предназначена за лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по-малко от 10 дни. Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се



[www.doris-bg.com](http://www.doris-bg.com)

Национален номер 0700 1 2222

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, самолетните билети или хотелската резервация.